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Web-konfigurator – podešavanje putem PC-a

Web-konfigurator jest web sučelje vašeg telefona. S njim možete poduzeti 
postavke svog Gigaset DX600A ISDN putem web preglednika svog PC-a. Web-
konfigurator vašeg telefona nudi sljedeće mogućnosti:

¤ Konfigurirajte pristup svog telefona prema lokalnoj mreži (IP-adresa, 
pristupnik k internetu).

¤ Konfigurirajte pozivne brojeve/telefonske veze svog telefona. Dodijelite veze 
baznom telefonu i priključenim uređajima kao odlazne i prijemne veze.

¤ Učitajte po potrebi novi firmver u svoj telefon.

¤ Koristite internetske usluge: Omogućite pristup na online-telefonski imenik, 
dajte si na baznom telefonu prikazati tekstualne-informacije (Info-usluge).

¤ Sinkronizirajte datum/vrijeme telefona s vremenskim poslužiteljem na 
internetu.

¤ Preuzmite kontakte iz svog Outlook adresara na PC-u u lokalni telefon svog 
baznog telefona.
Ili:
Spremite telefonske imenike svog telefona na PC-u. Preuzmite unose u svoj 
Outlook-adresar.

¤ Informirajte se o statusu vašeg telefona (verzija firmvera, MAC-adresa, pozivni 
brojevi, priključene mobilne slušalice itd.).

¤ Pohranite konfiguraciju svog telefona na PC-u i po potrebi učitajte spremljene 
podatke ponovno u bazni telefon. 
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Izbornik web konfiguratora

Home 

Settings IP Configuration ¢ str. 13

Telephony Connections ¢ str. 16

Number Assignment ¢ str. 20

Dialling Plans ¢ str. 25

Network Mailboxes ¢ str. 26

E-Mail ¢ str. 27

Services Info Services ¢ str. 28

Online Directory ¢ str. 29

Phonebook Transfer ¢ str. 30

Management Date & Time  ¢ str. 33

Miscellaneous ¢ str. 35

Save & Restore ¢ str. 36

Firmware Update ¢ str. 37

Status Device ¢ str. 40
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Spajanje PC-a s web-konfiguratorom telefona 

Pretpostavke: 
u Na PC-u je instaliran standardni web-preglednik, npr. Internet Explorer od 

verzije 6.0 ili Firefox od verzije 1.0.4.
u Telefon i PC su direktno međusobno spojeni putem rutera. Postavke postojećeg 

vatrozida (Firewall) dozvoljavaju komunikaciju između PC-a i telefona.

Imate dvije mogućnosti za spajanje svog PC-a s web-konfiguratorom baze: 
u putem IP-adrese telefona u lokalnoj mreži
u putem Service Gigaset-config, ako su telefon i PC spojeni s internetom 

(¢ str. 6).

Uspostavljanje veze putem IP-adrese baznog telefona
¤ Utvrdite aktualnu IP-adresu na baznom telefonu ili na mobilnoj slušalici. Ona će 

biti prikazana, kada otvorite sljedeći izbornik:
v ¢Ï Postavke ¢ Sustav  ¢ Lokalna mreza (po potrebi unesite PIN)
IP-adresa vašeg telefona može se mijenjati, ako ste aktivirali dinamičko 
pridruživanje IP-adrese (¢ str. 13). 

¤ Pokrenite web preglednik na PC-u. 
¤ Unesite u adresno polje web preglednika http:// i aktualnu IP-adresu telefona 

(Primjer: http://192.168.2.2). 
¤ Pritisnite Return-tipku. 
Uspostavlja se veza sa web-konfiguratorom telefona.

Napomene
u Dok konfigurirate postavke na web-konfiguratoru, telefon nije blokiran. 

Paralelno možete sa svojim telefonom telefonirati ili mijenjati postavke. 
u Dok ste spojeni s web-konfiguratorom, isti je blokiran za druge korisnike. 

Višestruki pristup u istom trenutku nije moguć.

Pozor
Sadrži li jedan od četiri dijela IP-adrese na početku nule (npr. 002), te nule ne 
smijete navesti u adresnom polju web preglednika. U protivnom se može 
dogoditi, da web preglednik eventualno ne može uspostaviti vezu s web-
konfiguratorom.
Primjer: Na baznom telefonu je prikazana IP-adresa 192.168.002.002. U adresno 
polje trebate unijeti 192.168.2.2.
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Uspostava veze putem Gigaset-config
Pretpostavka: PC i bazni telefon su spojeni s internetom.

¤ Pokrenite web-preglednik na PC-u. 
¤ Unesite u adresno polje web-preglednika jedan od sljedećih URL-a:

http://www.gigaset-config.com
http://www.gigaset-device.com

¤ Pritisnite Return-tipku.

Dobivate poruku, da je veza prosljeđena na vaš bazni telefon. 
Ako je više Gigaset-telefona dostupno putem vašeg internet priključka, bit ćete 
upitani, na koji od tih telefona želite biti prespojeni. 

Nakon uspješnog prosljeđivanja veze, u web pregledniku je prikazana web stranica 
Login web-konfiguratora.

Napomena
Veza između PC-a i web-konfiguratora je lokalna (LAN-veza). Samo se uspostava 
veze odvija putem interneta.

http://www.gigaset-config.com
http://www.gigaset-device.com
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Prijavljivanje/odjavljivanje kod web-konfiguratora

Prijavljivanje, podešavanje jezika sučelja
Nakon uspješne uspostave veze u web-pregledniku je prikazana web stranica 
Login.

Slika 1 Početna stranica

Možete izabrati jezik, na kojem trebaju biti prikazani izbornici i dijalozi web-
konfiguratora. U gornjem polju web stranice prikazan je trenutno podešeni jezik.
¤ Po potrebi kliknite na , kako biste otvorili listu raspoloživih jezika. 
¤ Izaberite jezik.
Web stranica se ponovno učitava na izabranom jeziku.
¤ Unesite u donjem polju web stranice sistemski PIN svog baznog telefona 

(tvornički postav: 0000), kako biste mogli pristupiti funkcijama web-
konfiguratora. 

¤ Kliknite na ikonu OK.
Nakon uspješnog prijavljivanja otvara se web stranica Home s općim 
informacijama o web konfiguratoru.
Unesete li pogrešan sistemski PIN, bit će prikazana odgovarajuća obavijest. Bit će 
od vas zatražen ponovni unos PIN-a. 
Unesete li još jednom pogrešan sistemski PIN, polje za unos će kratkotrajno biti 
blokirano (posivljeno). Kod svakog daljnjeg unosa pogrešnog PIN-a udvostručuje 
se trajanje blokade.

V
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Odjavljivanje
Na svakoj web stranici web-konfiguratora naći ćete gore desno u izborničkoj traci 
(¢ str. 10) naredbu Log Off. Kliknite na Log Off, kako biste se odjavili s web-
konfiguratora. 

Napomene
u Ako je na baznom telefonu još uvijek podešen sistemski PIN „0000“ (tvornički 

postav), prilikom prijavljivanja bit ćete upozoreni, da uređaj nije siguran i da 
trebate promijeniti PIN. Ovu napomenu o sigurnosti možete kratkoročno 
isključiti za sljedeće prijaljivanje tako da aktivirate opciju „Don’t show this 
security advice again.“. Kliknite na OK, kako biste zatvoriti dijalog. 

u Ne učinite li dulje vrijeme (ca. 10 minuta) nikakav unos, bit ćete automatski 
odjavljeni. Prilikom sljedećeg pokušaja unosa odnosno otvaranja web 
stranice, bit će prikazana web stranica Login. Unesite ponovno sistemski PIN, 
kako biste se ponovno prijavili. 

u Unosi, koje prije automatskog odjavljivanja još niste pohranili u telefonu, 
izgubljeni su. 

Pozor
Uvijek koristite naredbu Log Off, kako biste okončali vezu s web-
konfiguratorom. Zatvorite li npr. web preglednik, a da se prethodno niste 
odjavili, može se dogoditi da pristup web-konfiguratoru bude blokiran nekoliko 
minuta. 
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Sastav stranica web-konfiguratora

Stranice web konfiguratora (web stranice) sadrže elemente za upravljanje, koji su 
prikazani u Slici 2 (Primjer).

Slika 2 Primjer izgleda jedne stranice web konfiguratora

Radno područ.Navigacijsko podr. Izbornička traka
(Kartice)

Ikone
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Izbornička traka
U izborničkoj traci ponuđeni su izbornici web-konfiguratora u obliku kartica.

Sljedeći izbornici stoje na raspolaganju:
Home 

Ova početna stranica se otvara, nakon što ste se prijavili kod web konfiguratora. 
Ona sadrži neke informacije o funkcijama web konfiguratora.

Settings 
Putem izbornika možete poduzeti postavke na telefonu. 
Kliknete li na izbornik Settings, prikazana je u navigacijskom području 
(¢ str. 10) lista s funkcijama tog izbornika. 

Status 
Izbornik daje informacije o vašem telefonu.

Log Off
Desno gore u izborničkoj traci naći ćete na svakoj web stranici funkciju Log Off.

Navigacijsko područje
U navigacijskom području izlistane su funkcije 
izbornika izabranog u izborničkoj traci (¢ str. 10). 
Kada kliknete na jednu funkciju, u radnom području se 
otvara pripadajuća stranica s informacijama i/ili 
poljima za vaše unose. Izabrana funkcija je podvučena 
narančasto. 
Postoje li uz funkciju i podfunkcije, one budu prikazane 
pod funkcijom, čim kliknete na funkciju (u primjeru 
Telephony).
U radnom području prikazana je pripadajuća stranica 
za prvu podfunkciju (označena narančasto).

Napomena
Pregled izbornika web konfiguratora, ¢ str. 4.
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Radno područje
U radnom području su – ovisno o izabranim funkcijama u navigacijskom području 
– prikazane informacije ili dijaloška polja, putem kojih možete konfigurirati 
odnosno mijenjati postavke svog telefona. 

Poduzimanje izmjena
Podešavanja poduzimate putem polja za unos, lista ili opcija. 
u Polje može imati ograničenja obzirom na moguće vrijednosti, npr. maksimalni 

broj znakova, unos posebnih znakova ili određena područja vrijednosti.
u Listu otvarate, tako da kliknete na ikonu . Možete birati između 

predpodešenih vrijednosti.
u Postoje dvije vrste opcija: 

– Izborne opcije: U jednoj listi možete aktivirati jednu ili više opcija. Aktivne tj. 
izabrane opcije označene su sa , neaktivne sa . Jednu opciju aktivirate, 
tako da kliknete na . Status drugih opcija u listi se ne mijenja. Opciju 
deaktivirate, tako da kliknete na .

– Alternativne opcije. Aktivna opcija iz liste označena je sa  neaktivna sa . 
Opciju aktivirate, tako da kliknete na . Prethodno aktivirana opcija bude 
deaktivirana. Jednu opciju možete deaktivirati tako, da aktivirate neku drugu 
opciju. 

O unosu ćirilice i arapskih znakova
Sljedeći navodi o maksimalnom broju znakova koji smiju biti navedeni u jednom 
polju, odnose se na latinično pismo i znamenke (1 znak = 1 bajt), tj. 1 znači 1 bajt. 
Ćirilični i arapski znakovi zahtjevaju pak 2 bajta, tj. kod dužine polja od npr. 16 
znakova smijete unijeti maksimalno 8 ćiriličnih odnosno arapskih znakova.
Ukoliko u jednom polju unesete previše znakova, unos neće biti uzet u obzir (neće 
biti spremljen u bazi). „Stari“ sadržaj unosa (odnosno standardna postavka) ostaje 
na snazi i prilikom aktualiziranja web-stranice bit će ponovno prikazana. Neće biti 
prikazano upozorenje/povratna poruka. 

Preuzimanje izmjena 
Čim ste na nekoj stranici poduzeli svoje izmjene, novu postavku na telefonu 
aktivirate klikom na ikonu Set.
Ne odgovara li vaš unos u nekom polju pravilima koja važe za to polje, primit ćete 
odgovarajuću poruku. Tada možete ponoviti unos. 

V

‰

‰ .

Pozor
Izmjene, koje niste pohranili u telefonu, izgubljene su, ako promijenite web 
stranicu ili ako veza s web-konfiguratorom bude prekinuta zbog npr. 
vremenskog prekoraćenja (¢ str. 8).
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Ikone/izborna polja
U donjem dijelu radnog područja prikazane su ikone. Sljedeće su ikone prikazane 
ovisno o izabranoj funkciji:
Edit

Prikaz podataka veze/MSN-a u web pregledniku, kako bi ih bilo moguće 
modificirati.

Browse
Izbor datoteke na PC-u, čiji je web preglednik spojen s web-konfiguratorom. 

Update Firmware
Pokretanje aktualiziranja firmvera.

Delete
Brisanje datoteke/telefonskog imenika.

OK
Provođenje akcije (npr. prijava kod web-konfiguratora, brisanje veze). 

Cancel
Odbacivanje izmjena poduzetih na web stranici i novo učitavanje web stranice s 
trenutno u telefonu pohranjenim postavkama. 

Restore
Povratno učitavanje telefonskih podataka (postavki uređaja) na telefon, a koji su 
pohranjeni na PC-u. 

Set
Pohranjivanje izmjena, poduzetih na jednoj web-stranici, na telefonu.

Save
Pohranjivanje podataka, koji opisuju postavke/konfiguraciju baznog telefona, u 
jednu datoteku na PC-u.

Transfer
Prijenos i pohranjivanje telefonskog imenika baznog telefona na PC. 

Delete Connection
Brisanje veze/MSN-a iz konfiguracije telefona. 

Otvaranje web stranica
U nastavku je skraćeno prikazano navigiranje do pojedinih funkcija web-
konfiguratora. 

Primjer
Podešavanje dodjeljivanja brojeva: 
Settings ¢ Telephony ¢ Dialling Plans 
Kako biste otvorili web stranicu, postupite nakon prijave kako slijedi:
¤ U izborničkoj traci kliknite na izbornik Settings. 
¤ U navigacijskom području kliknite na funkciju Telephony.

U navigacijskom stablu prikazane su podfunkcije od Telephony.
¤ Kliknite na podfunkciju Dialling Plans. 
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IP Configuration – Priključak na LAN

Dodjeljivanje IP-adrese
Poduzmite postavke, koje su neophodne, kako bi vaš telefon radio u lokalnoj mreži 
i po potrebi bio spojen na internet. Objašnjenja za pojedinačne komponente/
pojmove naći ćete u rječniku u uputama za upravljanje telefonom. 

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ IP Configuration. 

Područje Address Assignment 
Odredite adresu baznog telefona u LAN mreži. 
IP address type 

Izaberite Obtained automatically, ako telefonu treba biti dodijeljena dinamička 
IP-adresa u vašoj lokalnoj mreži od strane DHCP-poslužitelja. Nakon toga neće 
biti potrebna nikakva daljnja podešavanja. Sljedeća polja u tom području su 
zasivljena i deaktivirana. 
Izaberite Static, ako za svoj telefon želite odrediti fiksnu lokalnu IP-adresu. 
Fiksna IP-adresa ima smisla npr. kada je na ruteru za telefon postavljen Port-
forwarding ili DMZ. Često telefonu mora biti pridružena statička IP-adresa, ako 
telefon direktno spajate s PC-em. 

Sljedeća su polja aktivirana samo, ako izaberete IP address type = Static:
IP address

Unesite IP-adresu za svoj telefon. Putem te IP-adrese drugi sudionici u vašoj 
lokalnoj mreži (npr. PC) njemu mogu pristupiti. 
Predpodešeno jest 192.168.2.2.
Sljedeće treba uzeti u obzir:
– IP-adresa mora biti iz adresnog područja za privatnu uporabu, koje se koristi 

na ruteru. Općenito to područje je 192.168.0.1 – 192.168.255.254 sa Subnet 
mask 255.255.255.0. Maska podmreže određuje, da prva tri dijela IP-adrese 
za sve sudionike vaše LAN mreže moraju biti identični.

– Fiksna IP-adresa ne smije pripadati adresnom području (IP-Pool područje), 
koje je rezervirano za DHCP-poslužitelja rutera. Ona također ne smije biti 
korištena od nekog drugog uređaja na ruteru. 

Provjerite po potrebi postavke na ruteru. 
Subnet mask

Unesite podmasku mreže za IP-adresu vašeg uređaja. Za adrese iz adresnog 
područja 192.168.0.1 – 192.168.255.254 općenito se koristi maska podmreže 
255.255.255.0. Ona je u tvorničkom postavu predpodešena. 

Default Gateway
Unesite IP-adresu standardnog gateway-a, preko kojeg je lokalna mreža spojena 
s internetom. To je općenito lokalna (privatna) IP-adresa vašeg rutera (npr. 
192.168.2.1). Vaš telefon treba tu informaciju, kako bi mogao pristupiti internetu. 
Predpodešeno jest 192.168.2.1.
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Preferred DNS server
Unesite IP-adresu preferiranog DNS-poslužitelja. DNS (Domain Name System) 
omogućuje pridruživanje javnih IP-adresa k simboličnim imenima. DNS-
poslužitelj potreban je kod uspostavljanja veze prema nekom poslužitelju kako 
bi DNS-ime pretvorio u IP-adresu. 
Ovdje možete navesti IP-adresu svog rutera. Ruter prosljeđuje adresni upit 
telefona svom DNS-poslužitelju. 
Predpodešeno jest 192.168.2.1.

Alternate DNS server (opcijski) 
Unesite IP-adresu alternativnog DNS-poslužitelja, koji treba biti korišten u 
slučaju nedostupnosti preferiranog DNS-poslužitelja. 

¤ Kliknite na ikonu Set, kako biste pohranili izmjene.
Ili
¤ Kliknite na ikonu Cancel, kako biste poništili izmjene. 
Nakon što ste izmijenili IP-konfiguraciju, provodi se novo pokretanje baze (restart). 
Odjavljeni ste sa web-konfiguratora. Nakon novog pokretanja, prikazana je web-
stranica Login.
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Dopuštenje pristupa iz drugih mreža
U tvorničkom postavu vaš telefon je tako podešen da možete pristupiti na web 
konfigurator svog telefona samo putem jednog PC-a, koji se nalazi u istoj lokalnoj 
mreži kao i vaš telefon. Maska podmreže PC-a mora se podudarati s onom od 
telefona. 
Također možete dopustiti i pristup s PC-a iz drugih mreža. 

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ IP Configuration. 

Područje: Remote Management
¤ Aktivirajte opciju Yes, kako biste dopustili pristup i iz drugih mreža. 

Kako biste deaktivirali daljinski pristup, kliknite na opciju No. Tada je pristup 
ograničen na PC-e u vlastitoj lokalnoj mreži. 

Pristup iz drugih mreža na usluge web-konfiguratora moguć je samo, ako je vaš 
ruter odgovarajuće podešen. Ruter mora zahtjeve za uslugama “izvana“ proslijediti 
na port 80 (standardni port) telefona. O tome pročitajte upute za korištenje vašeg 
rutera. 
Za uspostavljanje veze u web-pregledniku dalekog PC-a mora biti navedena javna 
IP-adresa odnosno DNS-ime rutera i po potrebi broj porta na ruteru.

Pozor
Proširenje ovlasti za pristup i na druge mreže povisuje rizik nedopuštenog 
pristupa. Stoga se preporučuje, daljinski pristup ponovno deaktivirati, kada ga 
više ne trebate. 
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Telephony – Connections:
Konfiguriranje telefonskih veza

Od svog ISDN-pružatelja usluga primit ćete do 10 pozivnih brojeva (MSN-a). Za 
svaki pozivni broj morate na svom telefonu konfigurirati jednu vezu. Samo tada 
možete putem tog pozivnog broja nazivati odnosno biti nazvani.
Dodatno možete na svojem baznom telefonu i/ili na prijavljenoj mobilnoj slušalici 
voditi razgovore putem GSM-veze svojeg Bluetooth-GSM mobilnog telefona 
(nazvati eksterne sudionike putem GSM-veze mobilne slušalice odnosno primati 
pozive putem GSM-veze). 
U tu svrhu možete putem Bluetooth prijaviti do pet mobilnih telefona (tj. preuzeti 
u listu Poznati uredaj), koje naizmjence možete spojiti s baznim telefonom. 
Za prikaz svih na baznom telefonu mogućih i već konfiguriranih veza: 
¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Telephony ¢ Connections. 

ISDN Connection
Pod ISDN Connection prikazana je lista sa svim mogućim ISDN-vezama (MSN), 
koje možete konfigurirati za svoj telefon odnosno ste već konfigurirali (primjer: ¢ Slika 3). 

Slika 3 Lista mogućih ISDN-veza
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U listi je prikazano sljedeće: 
Name / Number 

Ime veze. Prikazano je ime, koje ste postavili za vezu/MSN, inače standardno ime 
MSN1, MSN2 ... 
I: 
Pozivni broj baznog telefona (MSN), koji Vam je dodijeljen od mrežnog 
operatera.

Status 
Prikazuje status veze. Moguće vrijednosti su: 
Connected
Telefon je spojen s ISDN-mrežom. Ukoliko vam je pružatelj usluga dodijelio taj 
broj, možete putem tog broja nazivati/biti nazvani.
Disconnected
Telefon nije spojen s ISDN-mrežom. 

GSM Connections

Izlistani su GSM-mobilni telefoni. Prikazano je pet mjesta u listi, po jedno za svaki 
mogući GSM-mobilni telefon.
Lista GSM Connections služi samo za informaciju. Listu Poznati uredaj i 
karakteristike GSM-mobilnih telefona možete mijenjati samo direktno na baznom 
telefonu. Daljnje informacije o tome naći ćete u opširnim uputama telefona na 
CD-u.

Sljedeće informacije su prikazane: 
Name / Provider 

Prikazano je Bluetooth-ime s kojom je mobilni telefon unešen u listi „poznatih 
uređaja“ na baznom telefonu. 
Ako jedno mjesto u listi nije zauzeto GSM-mobilnim telefonom, odnosno još je 
slobodno ili zauzeto od jednog podatkovnog uređaja, umjesto imena prikazano 
je GSM. 
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Status
Registered 
Mobilni telefon prijavljen je na baznom telefonu, odnosno on stoji u listi Poznati 
uredaj. Mobilni telefon međutim nije aktiviran. Opcija Povezi mob. telefon za taj 
mobilni telefon nije postavljena. S baznog telefona ne mogu biti vođeni 
razgovori putem pripadajuće GSM-veze.
Connected 
Mobilni telefon stoji u listi Poznati uredaj i aktiviran je. Opcija Povezi mob. 
telefon je postavljena za taj mobilni telefon. 
Not registered
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Konfiguriranje/mijenjanje ISDN-veze (MSN)

Kako biste konfigurirali ISDN-vezu/MSN odnosno promijenili konfiguraciju jedne 
veze: 
¤ U listi pored veze kliknite na izborno polje Edit.

Sljedeće postavke možete poduzeti:
Connection Name

Unesite ime za vezu (maksimalno 16 znakova). To je ime prikazano na baznom 
telefonu npr. u listama prijemnih/odlaznih veza i u pozivnim listama kao 
prijemna veza (broj koji je birao nazivatelj). 
Ne unesete li nikakvo ime, postavljeno je standardno ime MSN1, MSN2 ... . 

MSN Number (obavezno polje)
Unesite jedan od pozivnih brojeva, kojeg ste primili od svog pružatelja usluga, 
bez predbroja mjesta (maksimalno 20 znamenki). 

Pohranjivanje postavki na telefonu
¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste pohranili izmjene.

Nakon pohranjivanja ponovno je prikazana lista Connections ( £ slika na 
str. 16). 
MSN je dodijeljen baznom telefonu, svim prijavljenim mobilnim slušalicama, 
telefonskoj sekretarici AM 1 i po potrebi priključenom telefaks uređaju kao 
prijemna veza.
Ako je ovaj MSN prvi u konfiguraciji, bit će dodijeljen baznom telefonu, svim 
prijavljenim mobilnim slušalicama i eventualno priključenom telefaks uređaju 
kao odlazna veza. 
Dodijeljivanje možete promijeniti (¢ str. 20). 

Ili: 
¤ Kliknite na izborno polje Cancel, ako želite odbaciti poduzete izmjene.

Ili:
¤ Kliknite na izborno polje Delete Connection, ako želite brisati vezu/pozivni broj 

iz konfiguracije. Vas tada više nije moguće nazvati putem toga broja i putem te 
veze ne možete više nazivati. 
Ako je izbrisani MSN bio odlazna veza jednog internog sudionika, tom internom 
sudioniku automatski se dodjeljuje nova odlazna veza (MSN sa najnižim 
pozicijskim brojem.

Napomena
Mijenjati možete samo postavke za one MSN brojeve, za koje nije postavljeno 
prosljeđivanje poziva (o prosljeđivanju poziva vidite detaljne upute za upravljanje 
telefonom na priloženom CD-u).
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Telephony – Number Assignment: 
Dodjeljivanje pozivnih i odlaznih veza

Za bazni telefon i svaki priključeni uređaj možete odrediti, koje veze vašeg telefon 
njemu trebaju biti dodijeljene kao prijemne i/ili odlazne veze.

Napomene
Sljedeće veze su dodijeljene baznom telefonu i priključenim uređajima, ako ne 
provedete dodjelu veza: 
u Prijemne veze baznog telefona - veze baznog telefona i prijavljenih mobilnih 

slušalica: sve veze telefona  kao i GSM-veza vašeg mobilnog telefona, pod 
predpostavkom da je mobilna slušalica prijavljena putem Bluetooth i 
aktivirana (spojena; GSM).

u Odlazne veze baznog telefona i prijavljenih mobilnih slušalica: ISDN-MSN, koju 
ste kao prvu unijeli u konfiguraciju telefona. 
Ako nije konfiguriran nijedan MSN, korišten je glavni broj ISDN priključka.

u Prvoj telefonskoj sekretarici baznog telefona su dodijeljene sve veze 
(uključujući GSM-veze jednog mobilnog telefona spojenog via Bluetooth) kao 
prijemne veze. Za druge dvije telefonske sekretarice nisu dodijeljene prijemne 
veze. 

u Ukoliko je aktiviran faks priključak (vidi upute baznog telefona na priloženom 
CDu), faks uređaju su također sve veze (uključujući GSM veze jednog mobilnog 
telefona spojenog putem Bluetooth) dodijeljene kao prijemne veze. Prvi ISDN 
MSN u konfiguraciji njemu je dodijeljena kao odlazna veza. 
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Bazni telefon/Mobilne slušalice - dodjeljivanje prijemnih/
odlaznih veza, izmjena internih imena

Baznom telefonu i svakoj prijavljenoj mobilnoj slušalici možete dodijeliti 
proizvoljan broj svojih veza kao prijemne veze. Sa prijemnim vezama određujete za 
svaku mobilnu slušalicu, kod kojih poziva treba zvoniti.
Baznom telefonu i svakoj mobilnoj slušalici možete dodijeliti jednu od svojih MSN-
ova ili GSM vezu aktiviranog (spojenog) Bluetooth mobilnog telefona kao odlaznu 
vezu. S odlaznom vezom određujete, pod kojom MSN-om trebaju biti obračunati 
pozivi baznog telefona odnosno mobilne slušalice.
Možete i podesiti, da kod svakog poziva na baznom telefonu/mobilnoj slušalici 
može biti izabrana odlazna veza iz liste svih veza koje stoje na raspolaganju.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Telephony ¢ Number Assignment.
Za bazni telefon (Desktop Phone) i svaku mobilnu slušalicu prikazano je sljedeće 
(primjer):

Uz svaku mobilnu slušalicu i bazni telefon prikazano je standardno ime (INT 1 do 
INT 7), po potrebi od vas podešeno ime kao i lista konfiguriranih MSN brojeva. 
Kolona Connection sadrži MSN ime i za GSM vezu točku GSM. GSM veza prikazana 
je samo, ako lista poznatih uređaja sadrži barem jedan GSM mobilni telefon. 

¤ Promijenite po potrebi interno ime uređaja u polju Name. 
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¤ Podesite za svaki uređaj jednu vezu kao odlaznu vezu. Kliknite za to u koloni for 
outgoing calls na opciju (izborni prekidač) pored veze. Prethodna dodjela 
automatski je deaktivirana. 
Izaberete li umjesto toga opciju Select line for each outgoing call, možete 
prilikom svakog razgovora izabrati, putem kojeg MSN-a želite uspostaviti vezu.

¤ Izaberite za svaki uređaj veze, koje mu trebaju biti dodijeljene kao odlazne veze. 
Kliknite za to u koloni for incoming calls na izbornu opciju pored veze. Svakoj 
mobilnoj slušalici možete dodijeliti više ili nijednu vezu ( = dodijeljeno).

¤ Kliknite naknadno na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke.
‰

Napomene
u Ukoliko je obrisan jednom uređaju kao odlazna veza dodijeljen MSN, 

automatski mu je dodijeljen prvi ISDN MSN u konfiguraciji kao odlazna veza. 
Ako nije konfiguriran niti jedan MSN, korišten je glavni broj ISDN priključka. 

u Ukoliko jedna veza nije dodijeljena niti jednom uređaju kao prijemna veza, 
pozivi na taj pozivni broj neće biti biti signalizirani niti na baznom telefonu niti 
na mobilnoj slušalici.
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Dodjeljivanje prijemne/odlazne veze faks uređaju
Pretpostavka: Aktivirali ste faks priključak na baznom telefonu.
Faks uređaju možete dodijeliti proizvoljan broj svojih veza kao prijemne veze i 
jednu vezu kao odlaznu vezu. Faks uređaju je uvijek INT 8 dodijeljeno kao interno 
ime.

¤ Kliknite u prvoj koloni (for outgoing calls) na opciju pored veze, koja faks 
uređaju treba biti dodijeljena kao odlazna veza. Dotadašnja dodjela automatski 
je deaktivirana.

¤ Kliknite u drugoj koloni (for incoming calls) na izbornu opciju pored veze, koja 
faks uređaju treba biti dodijeljena kao prijemna veza. Možete dodijeliti više ili 
njednu vezu ( = dodijeljeno).

¤ Kliknite naknadno na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke.

za odlazne pozive za dolazne pozive

‰

Napomena
Postavke su djelotvorne samo, ako je na baznom telefonu aktiviran faks priključak 
( £ opširne upute baznog telefona na priloženom CD-u).
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Dodjeljivanje prijemnih veza telefonskoj sekretarici
Za svaku od svojih veza možete odrediti, koja od tri telefonske sekretarice baznog 
telefona treba preuzeti pozive. U tu svrhu dodijelite svakoj prijemnoj vezi jednu 
telefonsku sekretaricu.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Telephony ¢ Number Assignment.

U listi je za GSM-veze prikazano ime pripadajućeg Bluetooth mobilnog telefona.

¤ Izaberite u području Answering Machine za svaku vezu (MSN, GSM) telefonsku 
sekretaricu (AM  1, AM  2, AM  3), koja za vas treba preuzeti pozive (pod 
pretpostavkom, da je uključena). Svakoj telefonskoj sekretarici možete dodijeliti 
proizvoljno mnogo veza. 
Ako za jednu vezu izaberete None, pozivi na tu vezu neće biti preuzeti od strane 
telefonske sekretarice.

¤ Kliknite naknadno na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke. 

Napomene
u Svaka veza je nakon novog unosa dodijeljena integriranoj telefonskoj 

sekretarici 1 kao prijemna veza.
u Ako telefonskoj sekretarici nije dodijeljena niti jedna prijemna veza, ona nije 

aktivirana. Tada nije prikazana u listi telefonskih sekretarica i ne možete ju 
uključiti.
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Telephony – Dialling Plans:
Unos vlastitog mjesnog predbroja/prefiksa

Pohranite na baznom telefonu potpuni predbroj (s međunarodnim predbrojem) 
mjesta, u kojem koristite telefon.
Ako je vaš bazni telefon priključen na kućnu telefonsku centralu, morate 
eventualno kod eksternih poziva ispred pozivnog broja birati prefiks, npr. „0“). 
Možete pohraniti prefiks u bazni telefon. 

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Telephony ¢ Dialling Plans.

Područje Area Codes
Ovdje poduzmite sljedeća podešavanja:

¤ Izaberite iz liste Country zemlju, u kojoj se koristi telefon. Time su automatski 
podešeni predbroj zemlje (International Prefix i Area Code) i prefiks mjesnog 
predbroja (Local Prefix Area Code). 

¤ Unesite u polju predbroj Local Area Code svojega grada bez prefiksa 
(maksimalno 8 znakova 0 - 9, *, #, R (flash), P (pauza)), npr. 89 (za München). 

Područje Access Code
¤ Unesite u polje Code for ISDN line predbroj, koji treba biti predpostavljen 

pozivnim brojevima (maksimalno 3 znamenke). 
¤ Izaberite u listi is added to numbers, kada pozivnim brojevima trebaju biti 

predpostavljeni predbrojevi. 
from Call Lists
Predbroj se postavlja ispred brojeva, koji su na baznom telefonu ili mobilnoj 
slušalici birani iz liste poziva, SMS-liste ili iz liste telefonske sekretarice. 
All
Predbroj se postavlja ispred svih brojeva, koji su birani na baznom telefonu ili na 
nekoj mobilnoj slušalici. 
None
Predbroj se ne postavlja ispred niti jednog pozivnog broja prije biranja. 

¤ Kliknite na ikonu Set, kako biste pohranili postavku.
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Telephony – Network Mailboxes:
Unos mrežne telefonske sekretarice

Mnogi ISDN-pružatelji usluga nude telefonsku sekretaricu u mreži tzv. mrežnu 
telefonsku sekretaricu. Aktivirate li mrežnu telefonsku sekretaricu, ona prihvaća 
pozive za sve MSN brojeve vašeg telefona.
Pohranite li broj mrežne telefonske sekretarice u bazni telefon, tada ju možete 
postaviti za brzo biranje na tipku 1 ili direktno nazvati otvaranjem njene liste 
poruka.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Telephony ¢ Network Mailboxes.
¤ Unesite u polje Network Mailbox Number broj mrežne telefonske sekretarice. 
¤ Kliknite u nastavku na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke.

Napomena
Mrežnu telefonsku sekretaricu morate zatražiti kod mrežnog pružatelja usluga. 
Kako uključiti/isključiti mrežnu telefonsku sekretaricu, pogledajte u 
informacijama svojeg mrežnog pružatelja usluga. 
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E-Mail: 
Konfiguriranje e-mail postavki

Sa svojim telefonom možete se informirati o novim e-mail porukama na 
poslužitelju ulazne pošte i dati si prikazati listu dolazne pošte kao i tekst e-mail 
poruka na mobilnoj slušalici.
Kako bi telefon mogao uspostaviti vezu prema poslužitelju ulazne pošte i spojiti se 
sa vašim poštanskim pretincem, morate u telefonu pohraniti adresu odnosno DNS 
ime svog poslužitelja ulazne pošte i svoje osobne pristupne podatke i aktivirati 
provjeru e-mail poruka na poslužitelju ulazne pošte.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ E-Mail. 
¤ U polju Authentication name unesite sa pružateljem usluga dogovoreno 

korisničko ime (ime računa) (maksimalno 74 znaka). 
¤ U polju Authentication password unesite lozinku, koja je dogovorena s vašim 

pružateljem usluga za pristup na poslužitelja ulazne pošte (maksimalno 32 
znaka; razlikuje se pisanje malih i velikih slova). 

¤ U polju POP3 Server unesite ime poslužitelja ulazne pošte (POP3-poslužitelj) 
(maksimalno 74 znaka). Primjer: pop.theserver.com.

¤ Iz liste Check for new e-mail izaberite vremenski period, u kojem telefon treba 
provjeriti, da li su na poslužitelju ulazne pošte pristigle nove e-mail poruke. 
Izaberite Never, za deaktiviranje te provjere. Izaberite jednu od drugih 
vrijednosti, kako biste aktivirali provjeru novih e-mail poruka. 

¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke na telefonu.
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Services – Info Services: 
Konfiguriranje i aktivacija prikaza

Možete si dati prikazati individualno odabrane tekstualne informacije (npr. 
vremenske prognoze, vijesti, poruke s Ebay-a, vijesti o prometu itd.) na zaslonu u 
stanju mirovanja baznog telefona. U tu svrhu morate na baznom telefonu kao 
čuvara zaslona podesiti Info usluge. 

Konfiguriranje info usluga

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Services. 
¤ Kliknite na link

www.gigaset.net/myaccount 
Web stranica za Gigaset.net info usluge se otvara. Već ste prijavljeni sa svojom 
Gigaset.net korisničkom oznakom. Vaša Gigaset.net korisnička oznaka i vaša 
lozinka prikazane su na stranici web konfiguratora Services. 

Otvorena je jedna web stranica, putem kojeg možete podesiti svoje info usluge. 
¤ Navedite koje informacije trebaju biti redovito prikazane na baznom telefonu i 

priključenim mobilnim slušalicama.

Aktiviranje prikaza info usluga
U području Activate Info Services: 
¤ Aktivirajte opciju Yes / No, kako biste uključili odnosno isključili prikaz 

tekstualnih informacija. 
¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke u telefonu. 
Ako su raspoložive tekstualne informacije, prikazane su na baznom telefonu i na 
prijavljenim mobilnim slušalicama Gigaset SL78H, SL400H ili S79H na zaslonu u 
stanju mirovanja, ukoliko su Info usluge podešene kao čuvar zaslona.
Ako nisu raspoložive tekstualne informacije, digitalni sat prekriva prikaz na zaslonu 
u stanju mirovanja.

Napomena
Predpošene su vremenske prognoze. Prikazane su na zaslonu u stanju mirovanja 
baznog telefona, kada podesite Info usluge kao čuvara zaslona.

www.gigaset.net/myaccount
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Services – Online Directory:
Izbor online telefonskog imenika

Na baznom telefonu i prijavljenim mobilnim slušalicama možete koristiti online 
telefonske imenike (javni telefonski imenik, žute stranice i/ili svoj privatni online 
adresar). Putem web konfiguratora telefona možete podesiti koji online telefonski 
imenik želite koristiti. 

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Services ¢ Online Directory.
¤ Izaberite iz liste Provider pružatelja usluga, čiji online telefonski imenik želite 

koristiti. Izaberite „none“, ako ne želite koristiti online telefonski imenik.

Ovisno o odabranom Provider prikazana su sljedeća polja: 

Unos Authentication name, Authentication password
Polja su prikazana, ako se kod pružatelja usluga morate prijaviti za pristup na 
određene usluge:
u Kod nekih pružatelja usluga morate se registrirati za sve pristupe na online 

telefonski imenik. Za pristup na online telefonski imenik zahtjevaju prijavno ime 
i lozinku. Te podatke morate pohraniti u baznom telefonu.

u Drugi pružatelji usluga razlikuju između standardnih i naprednih usluga. Na 
standardne usluge možete pristupiti bez navođenja prijavnog imena i lozinke. 
Za napredne usluge morate se dati registrirati. Kako biste mogli pristupiti na 
napredne usluge, morate pohraniti pristupne podatke na baznom telefonu. 

¤ Unesite u poljima Authentication name (maksimalno 74 znaka) i 
Authentication password (maksimalno 20 znaka) podakte, koje ste primili od 
pružatelja usluga.

¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste pohranili postavke u baznom telefonu.

Napomene
u Kako možete koristiti online telefonske imenike na baznom telefonu opisano 

je u opširnim uputama telefona.
u U listi online telefonskih imenika (na baznom telefonu dugo pritisnite s) 

prikazana su za pružatelja usluga specifična imena online telefonskih imenika.
u Izaberete li iz liste Provider unos „none“, unosi za online telefonski imenik i 

žute stranice u listi online telefonskih imenika na baznom telefonu i mobilnim 
slušalicama neće više biti prikazani. 
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Phonebook Transfer:
Učitavanje, brisanje telefonskih imenika na/s PC(-a)

Za obradu telefonskih imenika baznog telefona i prijavljenih mobilnih slušalica 
web-konfigurator vam nudi sljedeće mogućnosti.
u Pohranite telefonski imenik na PC-u. Unosi su odloženi u vCard-formatu u vcf-

datoteci na PC-u. Ove podatke možete obraditi s ASCII-editorom (npr. Notepad/
Editor u Windows alatima)i učitati na bazni telefon kao i na prijavljene mobilne 
slušalice. Unose telefonskog imenika možete preuzeti i u adresar na PC-u.

u Preuzmite kontakte iz PC adresara u telefonske imenike baznog telefona i 
mobilnih slušalica. Eksportirajte kontakte u vcf-datotekama (vCards) i prenesite 
s web konfiguratorom u telefonske imenike baznog telefona i mobilne slušalice. 

u Obrišite telefonski imenik na baznom telefonu/mobilnoj slušalici.
Ukoliko ste npr. obradili datoteku telefonskog imenika (vcf-datoteka) na PC i 
želite takav modificirani telefonski imenik učitati na bazni telefon/mobilnu 
slušalicu, možete obrisati trenutni telefonski imenik na baznom telefonu/
mobilnoj slušalici prije prijenosa.
Savjet: Pohranite aktualni telefonski imenik prije brisanja na PC-u. Možete ga 
onda učitati, kada modificirani telefonski imenik zbog grešaka u formatiranju 
nije odnosno nije u potpunosti učitan na baznom telefonu. 

Pretpostavke: 
u Bazni telefon može slati i primati unose telefonskog imenika. 
u Mobilna slušalica je uključena i nalazi se u stanju mirovanja.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢ Phonebook Transfer.
U području Export and import phone books prikazan je bazni telefon (Desktop 
Phone) i imena svih prijavljenih slušalica (područje Handset). 
¤ Izaberite bazni telefon odnosno mobilnu slušalicu, čiji telefonski imenik želite 

obraditi/pohraniti. Kliknite za to na opciju ispred baznog telefona/mobilne 
slušalice.

Napomene
u Informacije o vCard-formatu (vcf ) naći ćete na internetu, npr. pod: 

www.en.wikipedia.org/wiki/VCard (engleski) odnosno
www.de.wikipedia.org/wiki/VCard (njemački)
(lijevo dolje u navigacijskom području web stranice možete podesiti jezik 
prikaza)

u Ako želite na PC-u pohranjeni telefonski imenik (vcf-datoteka) sa više unosa 
preuzeti u adresar Microsoft Outlooka™, pripazite na sljedeće: 
Microsoft Outlook™ preuzima uvijek samo prvi unos (unos telefonskog 
imenika) iz vcf-datoteke u svoj adresar. 
Za sinkronizaciju telefonskog imenika na baznom telefonu s Outlook 
adresarom možete koristiti program Gigaset QuickSync, koje spada u opseg 
isporuke telefona. On se nalazi na priloženom CD-u.

www.en.wikipedia.org/wiki/VCard
www.de.wikipedia.org/wiki/VCard
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Učitavanje datoteke telefonskog imenika s PC-a na bazni 
telefon/mobilnu slušalicu

¤ Navedite u području „Transfer directory from PC to handset.“ vcf datoteku, koja 
treba biti učitana na uređaj (cjelokupna adresa lokacije direktorija) ili kliknite na 
izborno polje Browse... i navigirajte do te datoteke.

¤ Kliknite na izborno polje Transfer, kako biste pokrenuli prijenos. 
Prikazano je koliko je unosa iz vcf-dateke prebačeno u telefonski imenik. 

Pravila prijenosa
Unosi telefonskog imenika, učitani iz vcf-datoteke u bazni telefon/mobilnu 
slušalicu, dodane su telefonskom imeniku. Ako za jedno ime već postoji unos, ovaj 
će po potrebi biti nadopunjen ili će biti kreiran novi unos s imenom. U telefonskom 
imeniku nijedan telefonski broj neće biti prepisan ili obrisan. 

Učitavanje telefonskog imenika s baznog telefona/mobilne 
slušalice na PC 

¤ Kliknite u području Save directory to PC na izborno polje Save. Prikazan je 
dijalog u pregledniku za otvaranje/spremanje datoteke.

Brisanje telefonskog imenika
¤ Kliknite u području Delete directory na izborno polje Delete. 
¤ Potvrdite sigurnosni upit Telephone directory of the selected handset will be 

deleted. Continue? s OK. 
Svi unosi telefonskog imenika se brišu.

Napomena
Ovisno o tipu uređaja će po jednoj vCard u telefonskom imeniku biti kreirana do 
3 unosa s istim imenom – po unesenom broju jedan unos.
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Sadržaj datoteke telefonskog imenika (vcf-datoteka)
Sljedeći podaci će (ukoliko postoji) za unos telefonskog imenika biti upisani u vcf-
datoteku odnosno preuzeti iz vcf-datoteke u telefonski imenik mobilne slušalice:
u Prezime
u Ime
u Broj
u Broj (Ured)
u Broj (Mobilni telefon)
u E-Mail adresa
u Datum godišnjice (DDDD-MM-GG) i vrijeme poziva za podsjećanje (HH:MM) 

odvojeno znakom „T“ (Primjer: 2008-12-24T11:00).

Daljnje informacije koje vCard može sadržavati, nisu preuzeti u telefonski imenik 
baznog telefona/mobilne slušalice.

Primjer za unos u u vCard-formatu:
BEGIN:VCARD
VERSION:2.1
N:Musterfrau;Anna
TEL;HOME:1234567890
TEL;WORK:0299123456
TEL;CELL:0175987654321
EMAIL:anna@musterfrau.de
BDAY:2008-12-24T11:00
END:VCARD
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Management – Date & Time:
Preuzimanje datuma/vremena s poslužitelja vremena 

Datum i vrijeme prikazani su na zaslonu u stanju mirovanja na baznom telefonu i 
prijavljenim mobilnim slušalicama. Oni su npr. bitni za ispravno navođenje 
vremena u listi telefonske sekretarice, listama poziva i za funkcije „Godišnjica“, 
„Termini“ und „Budilica“. 
Datum i vrijeme možete aktualizirati na različite načine:
u manualno na baznom telefonu ili na jednom od prijavljenih mobilnih slušalica 
u sinkronizacijom s ISDN-mrežom kod prvog odlaznog eksternog poziva
u automatski kroz sinkronizaciju sa vremenskim poslužiteljem na internetu.

Aktivirajte/deaktivirajte sinkronizaciju sa vremenskim poslužiteljem kako slijedi:

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢Management ¢ Date & Time. 

¤ Izaberite u polju Automatic adjustment of System Time with Time Server 
opciju Yes, kako biste aktivirali sinkronizaciju baznog telefona s vremenskim 
poslužiteljem. Izaberete li No, bazni telefon preuzima podešavanje vremena bez 
vremenskog poslužitelja. Tada biste trebali datum i vrijeme manualno podesiti 
na mobilnoj slušalici.

¤ U polju Last synchronisation with time server prikazano je kada je bazni telefon 
zadnji puta sinkronizirao datum i vrijeme sa vremenskim poslužiteljem. Polje je 
prikazano samo ukoliko je sinkronizacija uključena. 

¤ Unesite u polju Time Server internet adresu ili DNS-ime vremenskog 
poslužitelja, od kojeg bazni telefon treba preuzeti vrijeme i datum (maksimalno 
74 znaka). Vremenski poslužitelj „europe.pool.ntp.org“ je prepodešen. Možete 
ga prepisati drugim.

¤ Izaberite iz liste Country zemlju, u kojoj je telefon stavljen u pogon. 
¤ U Time Zone je prikazana za zemlju Country važeća vremenska zona. Ona 

pokazuje odstupanje lokalnog normalnog vremena (ne ljetnog vremena) od 
Greenwich Mean Time (GMT).
Ukoliko je izabrana zemlja podijeljena u više vremenskih zona, te vremenske 
zone su ponuđene u jednoj listi. Izaberite za lokaciju telefona važeću vremensku 
zonu Time Zone. 

¤ Ukoliko se u vašoj vremenskoj zoni razlikuje ljetno od normalnog vremena, 
automatski je prikazano polje Automatically adjust clock to summer-time 
changes. 
Aktivirajte opciju Yes, ako na početku i kraju ljetnog vremena vrijeme 
automatski treba biti prebačeno na ljetno vrijeme odnosno normalno vrijeme. 
Aktivirajte opciju No, ako ljetno vrijeme ne treba biti prebačeno.
Molimo pripazite: Ako su datum i vrijeme preuzeti s vremenskog poslužitelja, 
koji automatski prebacuje između ljetnog i normalnog vremena, morate ovdje 
uvijek aktivirati opciju No. 

¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste spremili postavke u telefonu.
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Nakon aktiviranja sinkronizacije datum i vrijeme se sinkroniziraju s vremenskim 
poslužiteljem, čim na raspolaganju stoji internet veza. 

Pri uključenoj sinkronizaciji ona usljeđuje općenito jednom dnevno (po noći). 
Dodatno slijedi sinkronizacija samo nakon svakog pokretanja sustava baznog 
telefona (npr. nakon ažuriranja firmvera ili prekida u napanju). 
Ukoliko prijavite novi mobilni telefon, on preuzima vrijeme i datum s baznog 
telefona, bez da usljeđuje dodatna sinkronizacija sa vremenskim poslužiteljem.

Nakon svake sinkronizacije s vremenskim poslužiteljem vrijeme i datum budu 
preneseni na sve prijavljene mobilne slušalice.

Napomene
u Standardni vremenski poslužitelj „europe.pool.ntp.org“ ostaje pohranjen u 

baznom telefonu i ukoliko ga prepišete drugim. Ako obrišete vremenskog 
poslužitelja u polju Time Server kod aktivirane sinkronizacije će za 
sinkronizaciju vremena ponovno biti korišten standardni vremenski 
poslužitelj. Međutim on neće više biti prikazan u polju Time Server. 

u Ukoliko ste u polju Time Server unijeli drugog vremenskog poslužitelja i ako 
deset puta uzastopce ne uspije sinkronizacija, kod sljedeće sinkronizacije će 
biti korišten standardni vremenski poslužitelj.

u Ukoliko ste deaktivirali sinkronizaciju s vremenskim poslužiteljem i ako niti na 
baznom telefonu niti na mobilnoj slušalici nisu podešeni datum i vrijeme, 
onda bazni telefon pokušava preuzeti datum i vrijeme s ISDN mreže kod 
sljedećeg odlaznog poziva.
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Management – Miscellaneous:
Smanjenje zračenja – Uklj-/isključivanje Eco načina

Zračenje prijavljenih mobilnih slušalica automatski se smanjuje ovisno o 
udaljenosti prema baznom telefonu. Što su mobilne slušalice bliže baznom 
telefonu, to je manje zračenje.
Imate sljedeće mogućnosti: 

Eco Mode - Daljnje smanjenje zračenja
Zračenje mobilnih slušalica i baznog telefona možete dodatno smanjiti korištenjem 
Eco Mode. 
Eco Mode smanjuje zračenje uvijek za 80% – neovisno o tome, da li telefonirate ili 
ne. Kroz Eco Mode smanjuje se domet za 50%. Zbog toga Eco Mode uvijek ima 
smisla, kada vam je dostatan manji domet. 

Eco Mode+ - Isključivanje zračenja
Ako aktivirate Eco Mode+ isključeno je zračenje (DECT-snaga emitiranja) baznog 
telefona i mobilne slušalice u stanju mirovanja, ukoliko sve prijavljene mobilne 
slušalice podržavaju Eco Mode+.
Eco Mode / Eco Mode+ mogu neovisno jedan od drugog biti uklj- ili isključeni i 
funkcioniraju i ako je više baznih telefona prijavljeno na baznom telefonu.

Eco Mode/Eco Mode+ uklj-/isključiti

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢Management ¢Miscellaneous. 

¤ Aktivirajte/deaktivirajte Eco Mode kako biste uklj-/isključili Eco-način. 

¤ Aktivirajte/deaktivirajte Eco Mode+ kako biste uklj-/isključili Eco-način+. 
¤ Kliknite na izborno polje Set kako biste spremili promjene. 

Napomene
u Ako je uključen Eco Mode+, u stanju mirovanja baznog telefona je prikazan 

simbol ¼. Ako je samo uključen Eco Mode+ simbol ¼�je bijel; ako je dodatno 
uključen Eco Mode simbol je zelen.

u Pri uključenom Eco Mode+ možete dostupnost baznog telefona provjeriti na 
mobilnoj slušalici: Pritisnite dugo na tipku za javljanje. Ako je bazni telefon 
dostupan, čujete znak slobodne linije.

u Pri uključenom Eco Mode+:
– usporava se uspostava poziva za otprilike 2 sekunde.
– smanjuje se eventualno vrijeme aktivnog čekanja mobilnih slušalica.

u Ako prijavite mobilne slušalice koje ne podržavaju Eco Mode+, ovaj mod će 
biti deaktiviran na baznom telefonu i svim prijavljenim mobilnim slušalicama. 

u Pri uključenom Eco Mode smanjuje se domet baznog telefona. 
u Ako koristite repetitor, ne možete koristiti Eco Mode i Eco Mode+.
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Management – Save & Restore:
Spremanje i vraćanje standardnih postavki

Nakon zaključenja postupka konfiguriranja baznog telefona možete pohraniti 
aktualne postavke u jednoj datoteci na PC-u. Datoteka tada sadrži npr.: 
u postavke za lokalnu mrežu (IP-konfiguracija), ¢ str. 13
u podešene MSN /veze, ¢ str. 16
u dodjelu prijemnih/odlaznih veza, ¢ str. 20
u vlastiti predbroj mjesta i prefiks, ¢ str. 25
u broj mrežne telefonske sekretarice, ¢ str. 26
u postavke za info usluge, ¢ str. 28
u postavke za sinkronizaciju s vremenskim poslužiteljem, ¢ str. 33
u ECO DECT postavke, ¢ str. 35
u postavke za melodije zvona i glasnoću

Ukoliko jednom slučajno promijenite postavke ili morate resetirati bazni telefon 
radi greške (Reset), možete spremljene postavke ponovno učitati na telefon iz 
datoteke na PC-u.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢Management ¢ Save & Restore. 

Pohranjivanje postavki baznog telefona na PC-u
U području Save device settings to PC: 

¤ Kliknite na izborno polje Save iza Save settings. 
Bazni telefon generira datoteku Gigaset-gggg-mm-dd.cfg (Standardno ime; 
gggg = godina 4-znamenkasto, mm = mjesec 2-znamenkasto, dd= dan 2-
znamenkasto) s konfiguracijskim podacima.

¤ Prikazan je za preglednika specifičan dijalog za otvaranje/spremanje datoteke. 
Promijenite po potrebi ime i spremite datoteku na svom PC-u.

Učitavanje postavki na bazni telefon iz datoteke na PC-u
Pretpostavka: Na svom PC-u je pohranjena .cfg-datoteka s postavkama baznog 
telefona. 
U području Reload device settings from PC:
¤ Unesite u polju Settings File .cfg-datoteku, koja treba biti učitana na bazni 

telefon (cjelokupna lokacija direktorija) ili kliknite na izborno polje Browse... i 
navigirajte do te datoteke.

¤ Kliknite na izborno polje Restore, kako biste pokrenuli prijenos. 
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Management – Firmware Update: 
Ažuriranje firmvera baznog telefona

Kod potrebe možete učitati aktualne verzije firmvera na bazni telefon.
U stanju isporuke je za preuzimanje unesen poslužitelj na internetu, na kojem 
općenito stoje na raspolaganju nove verzije firmvera za vaš bazni telefon. URL tog 
internet poslužitelja prikazan je u polju Data server. 

Manualno pokretanje ažuriranja firmvera

Pretpostavke:
u Bazni telefon ima vezu prema internetu. 
u Ne telefonira se.
u Ne postoji interna veza između baznog telefona i prijavljenih mobilnih slušalica. 
u Nijedan mobilni telefon nije otvorio izbornik na baznom telefonu.

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢Management ¢ Firmware Update. 

¤ Kliknite na izborno polje Update Firmware.
Ako na raspolaganju stoji noviji firmver, isti je učitan na bazni telefon. Vaša veza 
prema web konfiguratoru se prekida i ponovno se pokreće bazni telefon. 
Taj postupak može trajati do 3 minute.

Napomene
u Promijenite taj URL samo u iznimnim slučajevima (npr. ako ste zatraženi zbog 

greške).  Zapamtite si taj standardni URL, prije nego prepišete to polje. Inaće 
standardni URL možete aktivirati samo ukoliko bazni telefon vratite u stanje 
isporuke.

u Prilikom ažuriranja s interneta se provjerava, da li stoji na raspolaganju nova 
verzija firmvera. Ako to nije slučaj, postupak se prekida. Dobivate 
odgovarajuću poruku.

u Firmware je učitan s interneta, ako prije tog ažuriranja niste unijeli nijednu 
lokalnu datoteku u polje User defined firmware file. 
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Resetiranje firmvera - ponovno učitavanje prethodno učitane 
verzije firmvera na telefon 
Verziju firmvera, koja je prije zadnjeg ažuriranja bila učitana na telefonu, možete 
ponovno učitati na telefon. Nova verzija firmvera bude prepisana. 

¤ Kliknite na izborno polje Downgrade Firmware. U tekstu iznad izbornog polja 
prikazana je verzija firmvera na koju možete vratiti telefon.

¤ Kliknite u sljedećem prozoru dijaloga na izborno polje Yes kako biste odgovorili 
na sigurnosni upit. 

Prije zadnjeg ažuriranja učitani firmver ponovno se učitava na telefon. Vaša veza 
prema web konfiguratoru se prekida i bazni telefon se ponovno pokreće. 
Ovaj postupak može potrajati do 3 minute.

Napomena
U iznim slučajevima može se dogoditi, da npr. od servisa primite firmver 
datoteku, koju možete učitati s lokalnog PC-a na svoj telefon (npr. zato što 
ažuriranje firmvera iz interneta nije uspjelo). Informirajte se koje pretpostavke 
postoje na vašem PC-u.

¤ Prvo učitajte firmver datoteku na svoj PC i unesite u polju User defined 
firmware file IP adresu PC-a u svojoj lokalnoj mreži i cjelokupnu lokaciju 
direktorija te ime firmver datoteke na PC-u (maksimalno 74 znaka). 

¤ Prvo kliknite na izborno polje Set i zatim na izborno polje Update Firmware, 
kako biste pokrenuli ažuriranje.

Informacije u polju User defined firmware file koriste se samo kod tog 
(sljedećeg) ažuriranja firmvera. 
Ukoliko se kod ažuriranja firmvera s lokalnog PC-a dogodi greška, automatski se 
preuzima nova verzija firmvera s interneta.
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Aktiviranje/deaktiviranje automatske provjere verzije 
Pri aktiviranoj provjeri verzije telefon dnevno provjerava, da li na Gigaset-
konfiguracijskom poslužitelju stoje na raspolaganju nove verzije firmvera telefona . 
Ako postoji nova verzija, na baznom telefonu je prikazana odgovarajuća obavijest. 
Onda možete provesti automatsko ažuriranje firmvera .Vidi o tome upute baznog 
telefona. 

¤ Otvorite web stranicu Settings ¢Management ¢ Firmware Update. 
¤ Kliknite na opciju Yes iza Automatic check for software/profile updates, kako 

biste aktivirali automatsku provjeru verzije.
Kliknite na No, ako provjera verzije ne treba biti provedena.

¤ Kliknite na izborno polje Set, kako biste pohranili promjene. 

Napomena
Ako telefon u trenutku, kada treba uslijediti provjera nove verzije, nije spojen s 
internetom (npr. zato što je ruter isključen), provjera će biti provedena, čim 
telefon ponovno bude spojen s internetom. 
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Provjera statusa telefona 

Prikazani su općeniti podaci o telefonu. 
¤ Kliknite u izborničkoj traci na karticu Status. 
Sljedeće informacije su prikazane:

Područje: IP Configuration 
IP address

Aktualna IP adresa telefona unutar lokalne mreže. Za dodjelu IP-adresa ¢ str. 13. 
MAC address

Adresa uređaja telefona. 

Područje: Software 
Firmware version 

Verzija aktualno na telefonu učitanog firmvera. Možete učitati novije verzije 
firmvera na telefon. Nove verzije firmvera stavljene su na raspolaganje na 
internetu. 
Verzija je prikazana u sljedećem formatu: Vxx.xx-yy.yy.yy.
xx.xx označava varijantu proizvoda telefona, 
yy.yy.yy označava verziju firmvera (prve dvije znamenke) i podverziju.
Izdanje V41.00-30.01.00 znači, da je firmver verzije 30 trenutno učitan na vaš 
bazni telefon. 

Područje: ISDN 
Navedene su sve konfigurirane ISDN-veze (MSNovi). 
Name 

Ime, koje ste odredili za ISDN-vezu (MSN) ili vaše standardno ime MSN1, MSN2 ...
Number

Pozivni broj veze. 
Ako niste konfigurirali MSN, prikazano je No line configured!. 
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Područje: GSM Connections 
Navedene su putem Bluetooth-sučelja baznog telefona prijavljene mobilne 
slušalice:
Name 

Bluetooth-ime, s kojim je mobilni telefon unesen u listi „poznatih uređaja“ na 
baznom telefonu.

Status
Registered 
Mobilni telefon je prijavljen na baznom telefonu, tj. ono stoji u listi Poznati 
uredaj. Mobilni telefon međutim nije aktiviran. Opcija Povezi mob. telefon nije 
postavljena za ovaj mobilni telefon.
Connected 
Mobilni telefon stoji u listi Poznati uredaj i aktiviran je. Opcija Povezi mob. 
telefon postavljena je za ovaj mobilni telefon. 

Daljnje informacije o Bluetooth-sučelju baznog telefona i priključenih uređaja naći 
ćete u opširnim uputama telefona na CD-u. 

Područje: Registered Handsets 
Navedene su sve na baznom telefonu prijavljene mobilne slušalice. Prikazana su 
interna imena mobilnih slušalica. Ako nekoj mobilnoj slušalici niste dodijelili ime, 
prikazano je standardno ime INT 2, INT 3 ..... 

Područje: Date and Time 
Time 

Trenutno na baznom telefonu podešeno vrijeme.
Date

Trenutno na baznom telefonu podešeni datum. 
Last Synchronisation

Ako je aktivirana sinkronizacija vremena s vremenskim poslužiteljem 
(¢ str. 33), ovdje je prikazano vrijeme zadnje sinkronizacije s vremenskim 
poslužiteljem. 
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